

美国最繁忙机场枪响陷混乱

曾犯重罪男子过安检时枪支“走火”受惊旅客四散奔逃

一名男性旅客20日在亚特兰大市的国际机场携带枪支过安检，枪突然“走火”，男子携枪逃跑。受惊旅客当下四散奔逃，导致这座多年获称“全球最繁忙机场”的航空枢纽暂停运营两小时。



▲在美国亚特兰大哈茨菲尔德-杰克逊国际机场，旅客们等待通过安检。(资料图片)

新华社/美联

现场 | 安检点枪响引恐慌 旅客趴地匍匐移动

美国运输安全管理局说，美国东部时间20日下午1时30分左右，在美国佐治亚州首府亚特兰大市的哈茨菲尔德-杰克逊国际机场，X光安检机探测到一名旅客行李中有“违禁物品”。安检员准备进一步检查，并建议这名旅客不要触碰行李。当安检员打开行李时，这名旅客猛然伸手，从行李中掏出一把枪，枪声同时响起，这名旅客随即携枪从邻近出口逃离。

运输安全管理局和亚特兰大机场均认定，这次事件系枪支“意外走火”。

有目击者在社交媒体上说，听到不止一声枪响。不过，运输安全管理局和机场方面没有证实这种说法。

枪声引发旅客恐慌。目击者发布在社交媒体的视频中，一些旅客趴地或匍匐移动，误以为机场内发生枪击事

件的旅客慌忙奔逃，航站楼里的隔离柱在混乱中倒了一地。

部分旅客慌不择路，甚至跑进停机坪。事发时刚登机的戴安娜·卡拉汉告诉美国有线电视新闻网，她在飞机上听到外面有警报声和尖叫声，“气氛非常紧张。不是我们航班的旅客也试图挤上来，可见他们当时有多害怕”。

运输安全管理局在声明中说，混乱中有3人受伤，不过没有生命危险。一名了解情况的人告诉有线电视新闻网，枪“走火”后子弹射入携枪旅客的行李内，没有击中任何人。3人在逃离现场时受伤，其中两人在医院接受治疗。

运输安全管理局和机场方面决定暂停机场运营，以便警方展开调查。下午3时30分左右，机场宣布解除安全警报，恢复正常运营，所有候机旅客重新接受安检。

观察 | 旅客携武器进机场 已成为“巨大问题”

新冠疫情暴发前，亚特兰大国际机场连续多年获评“全球最繁忙机场”。按照英国“官方航线指南”数据，今年随着国际旅行放宽限制，它又重回榜首。

这次事件正值美国机场迎来感恩节客流高峰。据运输安全管理局统计，美国各地机场19日过安检旅客超过220万人次，为新冠疫情暴发以来单日最高。

运输安全管理局局长戴维·佩科斯克告诉有线电视新闻网，旅客携带武器进入机场已成为一个“巨大问题”。运输安全管理局10月通报，今年1月至10月，美各机场安检发现4650支

枪，且多数装有子弹。这一数字超出2019年所创全年最高纪录4432支。仅在亚特兰大机场，今年以来安检已查获450多支枪。

律师佩奇·佩特说，美国任何机场都不允许旅客携枪登机，不论枪是否装弹；违者可能依据联邦法规被处以数千美元罚款，也可能在机场所在州受到刑事罪名指控。不过，由于佐治亚州枪支法律较宽松，这类行为很少受到指控。

法新社报道，佐治亚州2014年通过一项引发争议的法律，准许民众携带持证枪支进入酒吧、学校、机场等公共场所，但规定在机场不能越过安检区域。新华社记者邹婕

人物 携枪男子 曾犯重罪

亚特兰大警方稍后确认，携枪旅客名为肯尼·韦尔斯，男性，42岁，曾被定重罪。

警官雷吉纳尔德·穆尔曼在记者会上说，韦尔斯涉嫌在民用机场携带隐藏的武器、有重罪案底者持有枪支、开枪和行为鲁莽等罪名，已遭警方通缉。

美国联邦调查局和酒精、烟草、火器和爆炸物管理局协助亚特兰大警方调查这一事件。

延伸阅读

美国越野车冲撞人群事件已致5人死亡

新华社芝加哥电 美国威斯康星州沃克夏市政府22日清晨发布消息说，21日发生的越野车冲入该市节日游行队伍事件已造成5人死亡，另有40多人受伤。

沃克夏市政府提供的现场视频显示，21日下午，一辆红色越野汽车突破警方设置的路障，加速冲向举行游行活动的街道。目击者用手机从街道旁大楼向下拍摄的视频显示，红色越野车高速从后方冲入一支游行队伍方阵，撞倒并碾压多人。

目前事件还在一步调查中。
徐静

普京接种第三剂新冠疫苗

据新华社莫斯科电 俄罗斯总统普京21日表示，他于当天接种了第三剂新冠疫苗。

据报道，普京当天在会见俄“加马列亚”流行病学与微生物学国家研究中心副主任丹尼斯·洛古诺夫时表示，根据该中心建议，他当天接种了第三剂新冠疫苗。

普京说，他接种的是“卫星Light”新冠疫苗，接种后

身体感觉良好。

据报道，俄罗斯已注册5款俄制新冠疫苗，包括“卫星V”和“卫星Light”等。普京于今年3月和4月分别接种第一剂和第二剂“卫星V”新冠疫苗。

据俄罗斯防疫指挥部21日消息，该国较前一日新增新冠确诊病例36970例，累计确诊9331158例。在俄罗斯约1.46亿人口中，近40%已完成新冠疫苗全程接种。 李奥

以色列研究称秋水仙碱有助降低新冠死亡率

据新华社耶路撒冷电 以色列希伯来大学21日在其网站公布的一项研究结果显示，使用秋水仙碱治疗新冠重症患者有助于降低新冠死亡率。

秋水仙碱是一种生物碱，从百合科植物秋水仙中提取而来。它是一种廉价且古老的药物，有很强的抗炎作用，广泛用于痛风等炎症

疾病，但过量服用秋水仙碱容易引起中毒。新研究由希伯来大学和以色列哈达萨医疗中心研究人员共同进行，研究成果近期已发表在《欧洲内科学杂志》上。结果显示，使用秋水仙碱治疗新冠重症患者后，患者病情得到显著改善；与不使用该药治疗的患者相比，使用秋水仙碱治疗的新冠患者死亡率下降了50%。 吕迎旭



奥地利再度“封城”

奥地利22日起在全国范围“封城”，除上班、采购日常生活用品和运动外，不得外出。多数店铺、剧院、理发店和圣诞市场关门；餐馆和咖啡厅禁止堂食；学校不停课，但政府建议学生居家上课。

新华

美国今年新冠死亡病例数已超2020年全年

新华社华盛顿电 美国约翰斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情数据显示，美国今年的新冠死亡病例数已超过2020年全年。

霍普金斯大学发布的数据显示，截至21日，美国自疫情暴发以来累计新冠死亡病例数为771108例。这相当于美国今年已有385765例新

冠死亡病例，超过了2020年全年的新冠死亡病例数。

美国疾病控制和预防中心的最新官方统计数据显示，美国2020年全年有385343例新冠死亡病例。美国是目前全球新冠累计确诊和死亡病例数最多的国家。美疾控中心21日发布的数据显示，美国累计确诊新冠病例47587441例。